

## Szakmai beszámoló

a VP6-19.2.1.-82-8.1.8-21 kódszámú, Szinergia Egyesület- Helyi fejlesztések támogatása című felhívására benyújtott és támogatásra jogosult 3419942341 azonosító számú pályázathoz.

A projekt keretében az Ibafa 079/4 HRSZ alatti ingatlanon működő HM ÉRTÉK Ingatlanforgalmazó és Beruházási Kft. technológiai háttér fejlesztése, modernizálása valósult meg eszköz/gépbeszerzés által. A fejlesztés kapcsán beszerzésre került 1 db új Hongyuan ZL10 homlokrakodógép a hozzá tartozó adapterekkel, 1 db 0,5m<sup>3</sup>-es kanál, 1 db rönkfogó, 1 db raklapvilla, 1 db betonkeverő adapter, 1db talajfúró, 1 db bálafogó és 1 db 4 az 1-ben kanál, a versenyképesség növelése, valamint tevékenységi kör bővítése céljából.

A projekttel kapcsolatos célunk a faipari-építőipari tevékenységünk fejlesztése. A fából történő építkezésnek jelentős klímavédelmi hatása van, a megújuló alapanyagoknak köszönhetően hozzájárulunk a környezeti fenntarthatóság alapelveinek megvalósításához. A felhasznált fa építőanyaggal a hagyományos (tégla, cement, beton) építőanyagokat jelentős mértékben ki lehet váltani, amelyek előállítása környezetromboló és rendkívül energiaigényes. Termékeink gyártásához csak helyi, elsősorban a Mecsekerdő Zrt.-től beszerzett fával (fenyő, tölgy, bükk) dolgozunk, amit a közelben levő erdőkből termelnek ki, így a szállításuk sem jár túlzott környezeti terheléssel. A beszerezni kívánt homlokrakodóhoz számos adapter csatlakoztatható, így egyetlen géppel tudunk többféle munkafolyamatot elvégezni.

A termékeink előállítása során előnyben részesítjük a környezetbarát technológiák alkalmazását, a szelektív hulladékgyűjtést, illetve a hulladék és gyártási melléktermék újra hasznosítását, az ügyintézés során előnyben részesítem az elektronikus ügyintézést, amivel a papírhasználat csökkenthető, valamint az irodai papírhasználat során kétoldalas illetve részben újrahasznosított papírt alkalmazok.

A projekt megvalósításával hozzájárulunk a Szentlőrinci és a Szigetvári járási térség helyi termék előállításán, és piacra jutásán alapuló versenyképes helyi gazdaság megerősítéséhez.

A projekt készültségi foka 100%, a támogatásban benyújtott eszköz hiánytalanul megvalósításra került.

A kötelező nyilvánosság biztosítása megvalósult. A tájékoztatás, nyilvánosság feladat során elkészítésre került 1 db projektábra, mely kihelyezésre került a projekt megvalósítási helyszínén az Ibafa 079/4 hrsz-ú ingatlanon.

A pályázatban kitűzött mérföldkő megvalósításának nehézsége volt, hogy mint a gazdaság minden ágazatában esetünkben is az eszközbeszerzést érintette a gépszállítási határidők kiszámíthatatlansága.

A pályázat benyújtása során vállaltam és megvalósítottam, hogy hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig bemutatom, népszerűsítem (online vagy személyesen vagy helyi/térségi kiadványban).

Ibafa, 2023. december 18.

  
Bertalan Regina Frida

HM ÉRTÉK Ingatlanforgalmazó és Beruházási Kft.

**HM ÉRTÉK Kft.**  
7935 Ibafa, 079/4 hrsz.  
Adószám: 13660051-2-02  
Cégt. szám: 02-09-070574



A beszerzett eszközök





